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РЕФЕРАТ 

 

Дипломна робота була присвячена питанням розповсюдження, етіології 

та лікування телят хворих на бронхопневмонію. Результати проведеної 

дослідної роботи викладені на 59 сторінках комп’ютерного тексту. Цифровий 

матеріал представлено 7 таблицями, 5 рисунками і додатками. 

Об’єктом дослідження були телята хворі за бронхопневмонію, які 

належали МТФ №2 ТОВ “Ранок” Лохвицького району. 

Метою наших досліджень було: проведення аналізу раціону годівлі 

молодняка; клінічне обстеження телят для встановлення розповсюдження 

захворювання телят на бронхопневмонію; проведення заходів по лікування 

даної патології 

В дослідах було задіяні 20 голів телят 3-х місячного віку хворих на 

бронхопневмонію, яких було поділено на 2 дослідні групи – по 10 голів у 

кожній. Лікування хворих телят першої дослідної групи проводили за схемою, 

яку використовують у господарстві, а другій дослідної групи за схемою 

запропонованою нами.  

Відбір проб крові для гематологічних досліджень проводили на перший, 

третій та п’ятий день досліду. Лабораторну частину досліду проводили в 

науковій лабораторії при кафедрі терапії імені професора П.І. Локеса ПДАА. 

Результати роботи висвітлені у магістерський дипломної роботі, яка 

містить: вступ, огляд літератури з даної патології, власні дослідження (з 

описанням матеріалів і методів досліджень, характеристики місця виконання 

роботи, результатів власних досліджень, розрахунків економічної ефективності 

лікування та обговорення результатів власних досліджень), охорона праці та 

безпека в надзвичайних ситуаціях, екологічна експертиза, висновки та список 

використаних літературних джерел. 

За результатами проведеної лікувальної роботи встановлено, що 

лікування телят хворих на бронхопневмонію необхідно проводить комплексно.  



 

 

При цьому необхідно дотримуватись ветеринарно-санітарних норм утримання 

та збалансованості раціону годівлі для даної вікової групи. До схеми лікування 

поряд з застосуванням антибактеріальних засобів, навіть похідних 

фторхінолонів, необхідно застосувати препарати яки проявляють 

бронхолітичну, судинорозширюючу, антиагрегаційну, протиалергічну, 

діуретичну (Еуфілін) та секретолітичну і відхаркуючи дію (Бромексин 8). Це 

дозволяє скоротити тривалість лікування телят хворих на бронхопневмоні на  

2-3 доби. 

Отримані результати наших досліджень можуть бути використані 

лікарями ветеринарної медицини в лікуванні телят хворих на 

бронхопневмонію.  

Результати досліджень викладені на ІІІ Всеукраїнській науково-

практичній Інтернет конференції присвяченої 25-річчю заснування кафедрі 

терапії імені професора П.І. Локеса, що відбулася 27-28 листопада 2019 року в 

м. Полтава. 

  


